

## **Minuta ședinței Consiliului Consultativ din 16 martie 2009**

16 martie 2009, 14.00 – 14.20

### **Introducere**

**Președintele ANC, Liviu Nistoran**, urează bun venit participanților și enumeră principalele puncte de discuție care vor fi abordate.

#### **1. Adoptarea Agendei**

**Președintele ANC** propune participanților documentul 1 (Agenda), cerând observații. În lipsa oricăror remarci, agenda este adoptată în forma propusă de ANC.

#### **2. Minuta întâlnirii anterioare**

Minuta întâlnirii din data de 24 februarie 2009 este adoptată în forma propusă de ANC și agreeată, în unanimitate, de către toți participanții.

#### **3-5. Proiect de decizie privind stabilirea condițiilor pentru deblocarea terminalelor**

Proiectul de decizie privind stabilirea condițiilor pentru deblocarea terminalelor și sinteza observațiilor primite în perioada consultării publice au fost prezentate participanților de către dl. Călin Zvancea-Cozan, Șef serviciu, Serviciul Licențe și Reglementări Frecvențe Radio din cadrul ANC.

Înainte de a face alte observații cu privire la textul deciziei propuse de ANC, participanții exprimă opinia că o astfel de reglementare nu este necesară, în condițiile în care majoritatea operatorilor oferă servicii de deblocare sau sunt dispuși să ofere astfel de servicii.

Reprezentanții Vodafone propun realizarea, în colaborare cu ANC și pornind de la textul de decizie propus de Autoritate, a unui cod de conduită care să stabilească reguli comune de deblocare a terminalelor, cod ce ar urma să fie respectat de către toți operatorii. Inițiativa este susținută de toți reprezentanții operatorilor prezenți în sală și acceptată de reprezentanții Autorității.

Codul urmează să fie realizat pe baza prevederilor din proiectul de decizie al ANC și va include și observațiile formulate de operatori. Operatorii vor fi reprezentați de AOMR,

asociație care reunește patru dintre operatorii de telefonie mobilă, iar operatorul RCS&RDS, care nu face parte din asociație, va fi invitat să ia parte la elaborarea acestui cod și să adere la prevederile sale.

În acest sens, președintele ANC stabilește ca data de 20 martie să fie termenul limită până la care operatorii să trimită Autorității propunerile lor legate de conținutul și forma acestui cod. Forma finală a codului de conduită va fi agreată de către toți operatorii înainte de a fi făcută publică.

Totodată, s-a stabilit ca acest cod să fie publicat la începutul lunii aprilie.

## **5. Diverse**

Participanții nu au dorit să propună alte subiecte spre dezbateri.

**Președintele ANC** a mulțumit celor prezenți pentru participare și a declarat ședința închisă.